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Raad voor maatschappelijk welzijn
Notulen Zitting van 2 januari 2019

Samenstelling:
Aanwezig:
de heer Peter Segers, voorzitter; de heer Paul Van Miert, burgemeester; de heer Francis Stijnen, 
schepen; de heer Hannes Anaf, schepen; de heer Luc Op de Beeck, schepen; mevrouw Astrid 
Wittebolle, schepen; de heer Marc Boogers, schepen; mevrouw Els Baeten, schepen; mevrouw Kelly 
Verheyen, schepen; de heer Luc Debondt; de heer Jan Van Otten; de heer Paul Moelans; de heer Eric 
Vos, burgemeester; de heer Rudy Elst; de heer Reccino Van Lommel; mevrouw Annemie Der 
Kinderen; de heer Guy Van Litsenborg; de heer Wannes Starckx; de heer Eddy Grooten; de heer Peter 
Roes; mevrouw Dominique Peeters; de heer Stijn Adriaensens; de heer Kurt Persegael; de heer Bart 
Voordeckers; de heer Wout Schafraet; de heer Dieter De Quick; de heer Jeff Dierckx; de heer Achraf 
El Yakhloufi; de heer Mario Geys; de heer Jan van Steenbergen; de heer Ludwig Nietvelt; de heer 
Kevin Janssen; de heer Peter Janssens; mevrouw Savannah van Dongen; de heer Filip Buijs, 
algemeen directeur

2 januari 2019 21:20 -De voorzitter opent de openbare zitting 

OPENBARE ZITTING
Paul Van Miert
Secretariaat

1 2019_RMW_00001 Verkiezing van de voorzitter van het bijzonder comité 
voor de sociale diensty - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Op 9 november 2018 werd een akte van voordracht voor een kandidaat-voorzitter van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst ingediend bij de algemeen directeur. Deze akte draagt mevrouw Kelly 
Verheyen, OCMW-raadslid, voor als voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst. Deze 
akte van voordracht maakt geen melding van een einddatum en maakt aldus geen melding van 
diegene die haar zal opvolgen.

Argumentatie
Op de eerste vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn verkiest de raad voor 
maatschappelijk welzijn onder de raadsleden een voorzitter. De voorzitter wordt verkozen op basis 
van een akte van voordracht van de kandidaat-voorzitter.

Om ontvankelijk te zijn, moet de akte van voordracht ondertekend zijn door een meerderheid van de 
verkozenen op de lijsten die aan de verkiezingen deelnamen. Daarnaast moet de akte ook 
ondertekend zijn door de meerderheid van de personen die op diezelfde lijst als de voorgedragen 
kandidaat-voorzitter werden verkozen.

De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn gaat na of de akte van voordracht ontvankelijk 
is. Als de akte ontvankelijk is, wordt de voorgedragen kandidaat-voorzitter verkozen verklaard.
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Mevrouw Kelly Verheyen is geen voorzitter of lid van het vast bureau.

Voor ze haar mandaat aanvaardt, legt mevrouw Kelly Verheyen in openbare vergadering, in handen 
van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn de volgende eed af: "Ik zweer de 
verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen."

Juridische grond
Artikel 42 §1, derde lid en 90 van het decreet over het lokaal bestuur.

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De akte van voordracht van de kandidaat-voorzitter voor het bijzonder comité voor de sociale dienst, 
ingediend op 9 november 2018 bij de algemeen directeur, wordt ontvankelijk verklaard.

Mevrouw Kelly Verheyen, OCMW-raadslid, wordt als voorzitter van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst verkozen verklaard met ingang van 2 januari 2019.

Artikel 2
Voor ze haar mandaat aanvaardt, legt mevrouw Kelly Verheyen in openbare vergadering, in handen 
van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn de volgende eed af: "Ik zweer de 
verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen."

Deze eedaflegging geldt ook als eedaflegging voor het mandaat als schepen conform artikel 42 §1, 
derde lid van het decreet over het lokaal bestuur.

2 2019_RMW_00002 Verkiezing en eedaflegging van de leden van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Het aantal leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst, de voorzitter niet inbegrepen, is 
vastgelegd op 8.

Op 12 december 2018 werd een verklaring van lijstenverbinding door sp.a, N-VA, CD&V en Groen 
ingediend. Deze moest ten laatste op 13 december 2018 aan de algemeen directeur worden 
overhandigd. Deze verklaring moet ondertekend zijn door meer dan de helft van de verkozenen van 
iedere lijst die zich wenst te verbinden. De algemeen directeur stelt vast dat de verklaring ontvankelijk 
is.
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Op 14 december 2018 maakte de algemeen directeur de zetelverdeling van het bijzonder comité voor 
de sociale dienst bekend op de gemeentelijke website. De zetelverdeling is als volgt:

Lijst
Zetels

OCMW-raad

Resultaat 
formule

Rechtstreeks 
verkozen

Extra 
verkozen Zetels BCSD

N-VA + sp.a + 
CD&V + Groen  21 4,8 4 1 5

Vlaams Belang 7 1,6 1 1 2
TIM 5 1,14 1 0 1

Open VLD 1 0,23 0 0 0
PVDA 1 0,23 0 0 0

De leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst worden verkozen op basis van een 
voordrachtsakte. Deze moest ten laatste op 25 december 2018 aan de algemeen directeur worden 
overhandigd. Deze akte moet ondertekend zijn door meer dan de helft van de verkozenen van 
dezelfde lijst of groep van lijsten die aan de verkiezingen deelnamen.

 Vlaams Belang diende op 19 december 2018 een voordrachtsakte in.
 sp.a, N-VA, CD&V en Groen dienden op 19 december 2018 een gezamenlijke voordrachtsakte 

in.
 T.I.M. diende op 21 december 2018 een voordrachtsakte in.

Alle aktes werd bijgevolg tijdig ingediend.

Volgende personen zijn kandidaat-lid voor het bijzonder comité voor de sociale dienst:

 voor de groep van lijsten van sp.a, N-VA, CD&V en Groen:
o Dominique Peeters
o Gonda Claessen
o Mieke Paulussen
o Peter Sterkens
o Ingrid Van Rooy

 Voor Vlaams Belang
o Reccino Van Lommel
o Karina Melis

 Voor T.I.M.
o Katleen De Coninck

Er werd geen afstand van mandaat gedaan door de voorgedragen kandidaat-leden van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst.

Argumentatie
Er moet minstens 1 persoon van het andere geslacht in het bijzonder comité voor de sociale dienst 
zitten.

De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn gaat na of de aktes van voordracht 
ontvankelijk zijn, in overeenstemming met de voorwaarden. Als de aktes worden goedgekeurd, 
worden de voorgedragen kandidaat-leden en hun opvolgers verkozen verklaard.

Overeenkomstig artikel 96 van het decreet voor het lokaal bestuur dient de raad voor maatschappelijk 
welzijn over te gaan tot het onderzoek van de geloofsbrieven van de voorgedragen kandidaat-leden 
voor het bijzonder comité voor de sociale dienst vooraleer deze de voorgeschreven eed kunnen 
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afleggen. De geloofsbrieven omvatten de schriftelijke bewijsstukken die elk kandidaat-lid  moet 
voorleggen. Door elk kandidaat-lid wordt

 een recent uittreksel uit het bevolkingsregister
 een recent uittreksel uit het strafregister
 een verklaring op eer dat men zich niet bevindt in één van de gevallen van onverenigbaarheid 

zoals voorzien in artikel 10 van het decreet voor het lokaal bestuur

voorgelegd.

Na het onderzoek van de geloofsbrieven worden alle verkozen leden van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst van wie de geloofsbrieven werden goedgekeurd en die zich niet bevinden in één van de 
gevallen van onverenigbaarheid, gevraagd om in alfabetische volgorde de volgende eed af te leggen 
in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn: "ik zweer de verplichtingen van 
mijn mandaat trouw na te komen."

Nadat de eed door iedereen wordt afgelegd, zijn de verkozen leden als lid van het bijzonder comité 
voor de sociale dienst geïnstalleerd.

Juridische grond
Artikel 91 t/m 96 van het decreet voor het lokaal bestuur

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De akte van voordracht van de kandidaat-leden en kandidaat-opvolgers voor het bijzonder comité 
voor de sociale dienst van Vlaams Belang, ingediend op 19 december 2018 bij de algemeen directeur, 
wordt ontvankelijk verklaard.

De gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-leden en kandidaat-opvolgers voor het 
bijzonder comité voor de sociale dienst van sp.a, N-VA, CD&V en Groen, ingediend op 19 december 
2018 bij de algemeen directeur, wordt ontvankelijk verklaard.

De akte van voordracht van de kandidaat-leden en kandidaat-opvolgers voor het bijzonder comité 
voor de sociale dienst van T.I.M., ingediend op 21 december 2018 bij de algemeen directeur, wordt 
ontvankelijk verklaard.

Volgende kandidaat-leden worden verkozen verklaard:

 Gonda Claessen
 Katleen De Coninck
 Karina Melis
 Mieke Paulussen
 Dominique Peeters
 Peter Sterkens
 Reccino Van Lommel
 Ingrid Van Rooy
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Het bijzonder comité voor de sociale dienst bestaat bijgevolg uit personen van verschillend geslacht.

Artikel 2
Er wordt goedkeuring gehecht aan de geloofsbrieven van de volgende kandidaat-leden voor het 
bijzonder comité voor de sociale dienst:

Gonda Claessen, Katleen De Coninck, Karina Melis, Mieke Paulussen, Dominique Peeters, Peter 
Sterkens, Reccino Van Lommel, Ingrid Van Rooy

Artikel 3
De verkozenen leggen conform artikel 96 §1 in alfabetische volgorde de volgende eed af in handen 
van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn: "Ik zweer de verplichtingen van mijn 
mandaat trouw na te komen."

Zij ondertekenen in drievoud een akte van eedaflegging.

2 januari 2019 21:29 - De voorzitter sluit de zitting

Filip Buijs Peter Segers
Algemeen directeur Voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn


